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Funciones lineales: Costos de produccion
Actividades

Cada kg de fertilizante cuesta $600. El costo total depende de la cantidad de kg
comprados.Funcion:

x= kg de fertilizante
C(x)= 600 x C(x)= costo en pesos

Escribi la funcién que relacione los kg de fertilizante con el costo total.

Calcula cuanto gastara si compra:

* a)5kg
* b)12kg
* )20kg

Representa en un grafico (papel cuadriculado o Google Sheets) la relacion entre kg y costo.

Funciones cuadraticas: Rendimiento de cultivos
Actividades

Cada kg de fertilizante cuesta $600. El costo total depende de la cantidad de kg
R(z) = —2z” + 20z

comprados.Funcién:

x= kg de fertilizante
R(x)= -2x>+20x | R(x)=quintales
producidos

Actividades:

1. Calcula el rendimiento si se aplican:
* a) 2 kg de fertilizante
« b)5kg
* ¢)8kg
2. Determina para qué cantidad de fertilizante se obtiene el maximo rendimiento (pista: el vértice de la
parébola).

3. Representa la funcion graficamente y explicd por qué primero crece y luego disminuye.



